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     Prezidentskými volbami se v naší vlasti trochu 
rozvířila hladina všednosti a beznaděje. Nicméně 
v závěru kampaně byly šířeny i v dobrém úmyslu ně-
kterými věřícími lidmi nepravdivé a zkreslující infor-
mace. Proč k tomu došlo? 
     Měli bychom si uvědomit, že dnešní doba s hon-
bou za uspokojením a spotřební ekonomikou zatem-
ňuje rozum i u většiny z nás, věřících lidí. K tomu, 
aby měl člověk jasný úsudek, nestačí se jen pomodlit 
nějaké modlitby, k tomu je třeba ještě vzbudit upřím-
nou prosbu o Boží vnuknutí, jak řešit určitý problém, 
a aby člověk měl jasno, k tomu musí mít ještě dar 
Ducha Svatého a mít pravdivé konkrétní informace, 
které se mnohdy obtížně získávají. Proto nestačí do-
zvědět se nějakou konkrétní negativní informaci o 
někom a pak zaujmout k tomu člověku negativní sta-
novisko. 
     Například s kardinálem Roncallim (papež Jan 
XXIII.) se snažili kontaktovat zednáři, ale když se 
stal papežem, neudělal za 4 roky nic, co by ho sebe-

méně kompromitovalo před církví. Začal úspěšný 
koncil, v němž papež Pavel VI. další rok pokračoval. 
Ovšem když se do prováděcích předpisů po koncilu 
dostaly zednářské prvky, Pavel VI. řekl, že se do Va-
tikánu dostal „satanův dým“. 
     První prohlášení pronesené novým prezidentem 
ČR po jeho zvolení dalo značné naděje na zlepšení 
situace, mnozí říkají, že bylo až populistické. Lidem 
jde většinou o ekonomickou prosperitu. Určitě je 
vždy potřeba usilovat o zlepšení ekonomické situace, 
zejména pro chudé lidi. Dosáhne se toho? Ano, ale 
jen při respektování Božích zákonů, jinak není nadě-
je. Uvědomme si, jak rychle vyprchal nadějný opti-
mismus po 2. světové válce nebo po listopadu 1989, 
a to proto, že se nerespektoval Boží řád. 
     Pro zlepšení spokojenosti lidí je vždy nejdůležitěj-
ší se snažit o zlepšování našeho upřímného kontaktu 
s Bohem, což jediné vždy vede ke zlepšení našeho ži-
vota a to ve všech směrech. Budeme se o to snažit? 
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Bůh naplní a převýší všechny touhy lidského srdce! 
Modlil jsem se k Tobě Bože ... 
ale Tvou odpovědí bylo mlčení. 

Hledal jsem Tě pečlivě vybranými slovy modliteb ... 
ale setkal jsem se jen s tvářemi mých osamělých dnů a nocí. 

Mé oči jsi neupoutal - Tvoji tvář nevidím! 
Ukaž se mi.... 

..A TY jsi mi poslal svého jediného Syna jako člověka 
do mého každodenního života! 

DĚKUJI TI 

Můžeme zavřít oči, můžeme oslepnout. 
Jsou lidé slepí ke vší kráse, 

která je více než příjemný pocit. 
Jsou lidé slepí ke vší pravdě, 

která je více než přesné pozorování 
a správný výpočet. 

Jsou lidé slepí ke všemu dobru, 
které je více než něco užitečného. 

Paul Tillich 


